

二〇一六年秋季全時間訓練信息綱目

總題：

召會中的失敗，召會的墮落，召會中的得勝者，
召會的恢復，以及召會的各時期

第十五篇 召會的各時期（四）
在非拉鐵非的召會與在老底嘉的召會

讀經：啓三7~22

壹 就表號說，在非拉鐵非的召會豫表十九世紀初期，主在英國興起的弟兄們所恢復之正當的召會生活—啓三7~13：

- 一 『非拉鐵非』原文意『弟兄相愛』—7節：
 - 1 在非拉鐵非的召會豫言性的描繪弟兄相愛的召會，就是正當的召會生活—7節。
 - 2 『我們因為愛弟兄，就曉得是已經出死入生了。不愛弟兄的，仍住在死中』—一約壹三14：
 - a 出死入生就是從死的源頭、素質、元素和範圍出來，進入生命的源頭、素質、元素和範圍；這是在我們重生時發生在我們身上的一約三3，5~6，五24。
 - b 對弟兄的愛（神的愛）是我們已經出死入生有力的證明—一約壹三14。
 - 3 『主為我們捨命，在此我們就知道何為愛；我們也當為弟兄捨命』—16節：
 - a 愛弟兄的心，就是有一種願意撇下自己去服事他們的心—加五13。
 - b 愛弟兄就是有一種願意捨棄自己去成全他們的心，甚至於能為着弟兄捨去自己的性命。
- 二 對於弟兄相愛的召會，主是那聖別的、真實的，恢復的召會憑着祂並以祂作元素，就能成為聖別，從世界分別出來，並對神真實而忠信—啓三7。
- 三 對於弟兄相愛的召會，主也是那拿着大衛的鑰匙，就是國度的鑰匙，有權柄開關的—7節，賽二二22。
- 四 在非拉鐵非的召會有兩個顯著的特徵，就是她遵守主的話，沒有否認主的名—啓三8。
- 五 我們不該認為在非拉鐵非的召會是剛強、有能的；主說她只是『稍微有一點能力』；能使主喜歡的，不在於我們能為主作多少，乃在於我們是否為主竭盡所能的而作—8節。
- 六 從一切的異端、傳統回到純正的話，並棄絕一切別的名，高舉主的名，是恢復的召會中最感人的見證。

貳 就表號說，在老底嘉的召會豫表恢復後又墮落的召會—14~22節：

- 一 『老底嘉』原文意『平民的意見、決斷』—14節。
- 二 在主眼中，老底嘉的特點是不冷不熱和屬靈的驕傲—16~17節。
- 三 『我勸你向我買火煉的金子，叫你富足；又買白衣穿上，叫你赤身的羞恥不露出來；又買眼藥擦你的眼睛，使你能看見』—18節：
 - 1 聖經把我們那運行作工的信（加五6）比喻為金子，（彼前一7，）並且神聖的性情，就是基督的神性，也是由金子表徵的；（出二五11；）我們乃是藉信有分於神的性情。（彼後一1，4~5。）
 - 2 白衣指蒙主稱許的行爲，就是基督從召會活出來，這是恢復後又墮落的召會所需要的，好遮蓋她的赤身。
 - 3 那擦眼睛所需要的眼藥，必是指膏抹的靈，（約壹二27，）也就是主自己這賜生命的靈；（林前十五45下；）恢復後又墮落的召會需要這種眼藥醫治她的瞎眼。（參伯四二5~6。）
- 四 『看哪，我站在門外叩門；若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裏，我與他，他與我要一同坐席』—啓三20：
 - 1 這裏的門不是個人的心門，乃是召會的門。
 - 2 這門是召會的門，但需要個別的信徒打開；主是在對付整個召會，但接受主的對付好享受祂為筵席，必須是個人並主觀的事。
- 五 『得勝的，我要賜他在我寶座上與我同坐，就如我得了勝，在我父的寶座上與祂同坐一樣。那靈向眾召會所說的話，凡有耳的，就應當聽』—21~22節：
 - 1 這裏的得勝，乃是勝過恢復後又墮落之召會的不冷不熱和驕傲，並出代價買所需之物，且開門讓主進來；基督這獨一的得勝者包括了所有的得勝者。
 - 2 在主的寶座上與主同坐，乃是給得勝者的賞賜，使他在要來的千年國有分於主的權柄，與主同王，管理全地。

